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) B C D E EEsf FHEEE T 153 [ (m/s)
1.00 0660 0660 0657 0652 0.659 0.658 0.001503329638 1.5207
1.35 0571 0562 0571 0569 0576 0.570 0.00226715681 1.7550
1.700 0366 0.351 0352 0349  0.350 0.354 0.003140063694 2.8281
205 0341 0344 0338 0341 0.344 0.342 0.001122497216 2.9274
240 0290 0291 0292 0292 0.289 0.291 0.0005830951895 3.4388

2. 1EE :
YR TR R LTS R B

3.438789546

5 0
2.82805439% 1400468
3 =
[ [ ]
— ot
£ 2.5 e
. 1.755004755
1) 1.520681265."" .
Fre, IR o 21701
I 15 o —
— A I I R R L (8511
0.5
0
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
i HE(s)

3. % EZMN R HIRAEAE:
BE3l—F kN ZEZEZCHUNE  HEFENEE
HRETPFHTEEEDEHN -

E‘%Mﬂﬁﬁ
%&f&ﬁ%’igg LR EEAR > BHERA KT TBRE



11028 £ F T2 A FERA S B ELHEERE
#HSketchUP £ By 2 45 AU

BEEASIE R
SketchUPREEsZEISHERY
PEAR 217 ¥ 4 R lEs

— > BREBRF
EEAREN AT T —BRIRETRINEZERZLNER > o
WIEREEZ AR A BEZEwE o HKMEANTE > REEBA
ARBET — R BAEWET > £ R AUl > B 1IK
WEHETWEE REEFETHNWEE - 8BH—RKKE==
B R 4 R AR F AT R BE - #5185 E1086RPMEF 2 A&
TETR > JRHE AT B AR 2 miE@s 1% > & A w80 E
T EUHUAERRERATETAREDRN X




FATAEL Al o A BT T AV ST R R B BRsR B T iR T

EWETEN R AR E Y EE > T AR s KA A
Pl 76 SR E B Wy B R > BB 2 B AL R P Ry I S AR
A BRBNTEARRERN > HRAREH  TEEF

'37 i/ﬁ% z'J 9"7 EP ?ﬁﬁ'%{ﬁu 110 *1’*1‘*&{“%1 _;tfﬂﬂﬂﬂﬁ!ﬁ
w0 F “._%:

— ~ SketchUP# B 2 48 45 AU :

B ITT S HEE B RERENER > &3 8k
EFREA VAR —EHENNHAEY  MRAERERAREE
REZHN 2% | o

| ZAE | EEME A X R EIRA > HEBLAIRLT)ZE Bk — &
—RTEBEENARE > AHoMelBmmBE it —%
BEE AEREZENBEEZRONME > ERERNWALE
EEFEZeggd BRARMecw | BE | -



R LRI » £ T A RLER— & — 5 R E RN
WHETH A FEEERERE R 5 REA DL
REWE > EXRIG R wEHEE -

T B OLF S A AL B L RRERARER
526 B E R

4 2 N B3 1 A SR T U S AP B B
Yoo T RTREBS  BRRALTR  BRANAKET
ERAETS £ 8 T Y T B R BB o

HEAERE - A8 &TFE

DA EMRZRRANEHHRE bR KO WAREIE
AREZBR L ERBAR U R AELEME | XDy | > KX
GHAREHC > EI08ARMWHATT > R—EHERE
no KB BERERAEERABNEN  EEXAR/EEFR
A BENEREMNE 2R TR > eSS ER T &
KT o



BEAZE BB AR RTIELFFHNEY > — T F R W
RECHTZRENER > 5 E¥RFTHEEREE | 2% |0
R EAMALHETN A L —RNER > EE 2
RENEAER T ABLEW AR > N ERRERER

HHRBERAERNES  AECWAEERESTRME o



TMOSRFETEMRRXETE AZTH

THAKZTE
HASRF=EEBIEPRAY
AEEME

BEAR D17 4 bRt

— %5;}:%% s
RKARFEEETAZTTER  EEFEAFHLE 2L
BN ERTHR T RER °
— > HrR H e B
1.8 B ERTBEAKAMERAEZTTERILZ#
WELERZERTST o

2% c BAZTFERTWEE KA ZTEREY > TIX)E
BEHRAZIERTYERREDZE  HERZXEAKSME
ﬁ i E ﬁﬂtﬁjk

4&

#
®

SEKAERAEE BRKAMEGEEKX

B RAEY S FEEBIEEE:
ESEkAaARFEERR
MEERAEY 0 BREER
BshE S SR RO 5

g



= BEREHE

BEKEIBELAARIAK > REX T

2H202 — 2H20(]) + O2(q)

S BBV SFEE SR P EAERMLME > iR E A KSEELT G
PEBERBEANMEE o

oo R RERKE

1.2

2.5 :
= &H(50mL) ~ FE -~ EA > AL BT FEA O BB
FFH# R E s

FILTER PAPER
Gl TamRE

ADVANTEC

==




L BRI

1.5 #AFEO0.5g a8t 47 (KI) X 198 B #1(Na,COs) °

2 5B B ImLAEE X1mLE €K (H,0,) °

3.8 _E R AT RHRE AR BR $1(Na,CO3)— B 47 (KI)— & Z Al
— & A K(H,O )N EF NG F et B E 81 -
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1. ER¥E

8 FUKHEINE

(mL) 1=2H 2FH 3FEH 4FEH 5&F
F—X(°C) 71.0 70.0 73.0 78.0 81.0
EZ-R(°C) 69.0 70.0 76.0 80.0 81.0
E=R("C) 67.0 72.0 70.0 80.0 84.0
EHRAEE(°C) 69.0 70.7 73.0 79.3 82.0
=B(°C) 30.0 30.0 30.0 30.0 30.0
BEEZE(°C) 39.0 40.7 43.0 49.3 52.0
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